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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE MAIO DE

DOIS MIL E DEZOITO

o colegiado e os técnicos do Departamento de Letras reuniram-se no dia vinte e três de maio de

dois mil e dezoito, das quinze às dezoito horas, na sala S02 do Prédio 111 do Centro de Letras e

Artes. A reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento e Diretor da Escola de Letras, Gustavo

Naves Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Oferta de

Disciplinas 2018.1. Os critérios e os resultados do levantamento para oferta de disciplinas em

2018.2 foram apresentados pelas coordenadoras de curso, professora Carla Miguelote e Ana

Carolina Coelho, e aprovados por unanimidade. 2. Relatório de Atividades Docentes 2017. Foram

apresentados e aprovados por unanimidade os relatórios dos seguintes professores: Elizabeth Sara

Lewis, Carla Miguelote, Marcelo dos Santos e Kelvin Falcão Klein. 3. Plano de Atividades Docentes

2018. Foram Foram apresentados e aprovados por unanimidade os planos dos seguintes

professores: Elizabeth Sara Lewis, Carla Miguelote, Marcelo dos Santos e Kelvin Falcão Klein. 4.

Inclusão de Disciplinas do Departamento de letras na grade de optativas do Departamento de

Filosofia. A solicitação do Departamento de Filosofia foi apresentado pelo professor Gustavo

Naves. Foi aprovada a inclusão de todas as disciplinas requisitadas que constam no currículo do

Departamento de Letras: Teorias e Estéticas da Narrativa (ALT0004), História da Literatura e da

Arte e Sociedade (ALTOOOS),Teorias e Estéticas da Imagem (ALT0010), História Social da Escrita e

da Leitura (ALTOOll), Literatura Brasileira Moderna e Contemporânea (ALT0013), Estudos de

Literatura Africana (ALT0027), Cultura Greco-Latina (0040). O professor Gustavo Naves sugeriu

ainda o acréscimo da disciplina Oficina de Produção de Texto I (ALT001S) na lista, considerando-a

correspondente à disciplina Expressão Oral e Escrita (solicitada no memorando do Departamento

de Filosofia), que não consta no currículo dos cursos de Letras. A proposta foi aprovada por
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unanimidade. 5. Avaliação de Desempenho (Estágio Probatório) do professor Kelvin Falcão Klein.

Foi aprovada por unanimidade a ata de reunião do dia 22 de maio de 2018 da comissão de

avaliação de desempenho docente do professor Kelvin Falcão Klein, constituída pelos professores

Gustavo Naves Franco, Carla Miguelote e Ana Carolina Sampaio Coelho, que considerou o servidor

APROVADO no Estágio Probatório, com Resultado Final de 12 pontos, e 90 pontos no total do

critério Produtividade. 6. Utilização das dependências administrativas de Escola de Letras. Após

debate, foi aprovada por unanimidade a restrição do uso das dependências administrativas da

Escola de Letras pelos alunos para atendimento presencia I, evitando-se a permanência de

discentes no ambiente de trabalho dos técnicos para outros fins, como estudo e convívio social.

Foi também aprovada por unanimidade a disponibilização de uso da sala 502 para atividades

acadêmicas no horário entre as 18 e as 22hs, sempre que ela não estiver ocupada por atividades

letivas ou acadêmicas de docentes. Foi ainda sugerida a maior utilização dos espaços de estudo da

biblioteca e das dependências Lamac pelos discentes para atender à demanda neste sentido. Sem

mais assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata,

que vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras e Chefe do Departamento de Letras, professor

Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico Adiministrativo Bruno do Valle Brick, que secretariou a

Reunião.
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